



12月15日,中国棋手孔杰九段在比赛中思考。当日,在第14届世界围棋大师赛三番棋决赛首盘比赛中,孔杰执白中盘击败队友邱峻。

新华社记者 凡军 摄

《月上贺兰》昨晚亮相郑州

丝路风情舞绿城

本报讯(记者 李颖 文 李焱 图)昨晚,银川艺术剧院排演的大型原创回族舞剧《月上贺兰》精编版在郑州艺术宫精彩登场。千余观众随着演员极具民族特色和西域风情的舞蹈领略了古丝绸之路的文化魅力。

舞剧《月上贺兰》以回族历史文化、宁夏地域特征和乡土人情为背景,演绎了一支古代西域商队到中原经商过程中所发生的一段传奇故事:古丝绸之路,一支来自西域的穆斯林商队,在丝绸之路历经沙暴袭击,遭遇匪徒抢劫,最终在当地汉族及其他少数民族群众的帮助下,战胜各种困难,完成了穿越沙漠、东渡黄河的商旅行程。在这一过程中,来自波斯青年纳苏与当地汉族姑娘海真相互爱慕,产生了真挚的爱情。

《月上贺兰》先后经过了3次加工修改,昨晚的演出由优秀青年舞蹈演员丁亚楠、张涛等担任主演。全剧舞蹈流畅转处有百转千回的迷幻,激昂处则慷慨热情充满阳刚之气。男女主人公的独舞与双人舞或豪放或缠绵,引人入胜;群舞则体现出鲜明的地域特色,给人以舞蹈美与戏剧美的双重享受。整台舞剧衔接流畅、高潮迭起,一气呵成,给人以荡气回肠的视觉冲击力和触及心灵的美妙艺术享受。贺兰山、黄河、沙漠、羊皮筏子、岩画、盖碗茶,这些最能代表宁夏地域文化的符号,一一呈现在舞台上。

作为第一部全景式反映回族历史风情的艺术作品,《月上贺兰》以厚重的民族精神与历史变迁为更加宽阔的背景,展示了这部舞剧在人文境界的独到与深邃之处。演出历时2个小时,台下千余名观众热烈的掌声不绝于耳,神秘多彩的异域风情和感人至深的爱情故事让观众回味无穷。



新赛季全国排球联赛周末揭幕

河南男排争冠 女排争进前六

本报讯(记者 陈凯)2009—2010赛季全国排球联赛将于本月19日点燃战火,这是记者从昨日于河南省球类运动管理中心召开的新赛季全国排球联赛河南赛区新闻发布会上获得的消息。新赛季的全国排球联赛,河南男、女排还将分别身着“河南天冠”和“河南郑州高新区”战袍踏上征程,河南男排新赛季首场比赛将于本周末开打,他们将客场挑战实力稍弱的北京男排,河南女排则将于本周末坐镇主场郑州火车头体育馆迎战劲敌天津女排。

新赛季全国排球联赛将从本月19日起一直持续到明年3月23日。河南男排的主场为南阳市体育馆,由于河南男排前四轮全部为客场作战,因此球队首个主场的比赛将是明年1月3日迎战江苏男排。新赛季全国排球联赛进入复赛阶段,仍将采取交叉淘汰的赛制,小组赛A组排名最后的三支球队直接降级。

河南天冠男排在近几个赛季的联赛中表现抢眼,上赛季更是取得了亚军的好成绩。新赛季联赛,为了球队持续发展,河南男排进行了调整,老将王进退役了,李睿、李志跃、于蕾等一批年轻小将进入主力阵容,主帅谢国臣确立了保三争一为球队新赛季的目标;几个赛季以来,河南郑州高新区女排几经沉浮,上赛季,球队成功从甲B打进甲A,第十一届全运会,河南女排更是打进了八强。新赛季,河南女排也进行了调整,赵珊珊、张洋等一些老队员的退役,使得球队实力削弱,但为了更长远的目标,河南女排大胆启用了一大批如张婷婷、范香柳、李伟伟、张力新人。河南女排主帅陈永明也客观地将球队新赛季的目标定在了保八争六上。

另据了解,新赛季全国排球联赛在计分标准和“触网”判定上进行了重大调整,为的就是增加比赛的激烈程度和观赏性。

国家舞台艺术精品工程初选名单公布 我省三台剧目入选

本报讯(记者 秦华)记者从省文化厅艺术处获悉,文化部艺术司精品工程评选办公室公布了2009年度国家舞台艺术精品工程32台初选剧目名单,我省共有3台入选,它们是豫剧《常香玉》、豫剧《铡刀下的红梅》和豫剧《香魂女》。

国家舞台艺术精品工程是我国的一项重大文化建设项目,旨在打造舞台

艺术精品力作。该活动自2002年底实施以来,我省先后有豫剧《程婴救孤》、豫剧《风中少林》、豫剧《铡刀下的红梅》和《清风亭上》4台剧目入选国家舞台艺术精品工程十大精品剧目。今年我省有3台剧目进入初选,是近年来取得的最好成绩,充分展示了我省舞台艺术在全国同行业的实力和我省广大舞台艺术工作者的辛勤努力。

据介绍,本次评选收到了全国各地上报的参赛剧目,经过评委的初步筛选,共评出了32台初选剧目,《常香玉》以2008年滚动第一名的成绩进入,《香魂女》《调查》分别以地方戏曲类第二名、小戏类第一名的成绩入选。它们入选为我省明年冲击国家舞台艺术工程十大精品工程评选奠定了良好的基础。

建业训练营迎来洋面孔

本报讯(记者 刘超峰)在中原球迷的翘首期盼中,建业的外援引进计划终于走出实质性一步,昨天,在经纪人的带领下,一位乌拉圭外援已经顺利抵达昆明海埂基地,从今天开始在建业试训并将接受教练组的全面考察。据悉,这只是建业俱乐部引进计划的第一步,稍后还将有外援不断来建业试训,最终从试训外援中筛选出合适的加盟者。

据经纪人介绍,这位乌拉圭外援名叫拉菲尔塔巴雷斯,身高1.94米,体重90公斤,司职中后卫。03-04赛季曾经效力著名的乌拉圭佩纳罗尔俱乐部,目前在二级联赛杜拉泽诺俱乐部效力。该队员外号“金刚”,身体强壮,头球好,具有中后卫出类拔萃的身体条件。

昨天的海埂训练基地,由于主教练唐尧东和守门员教练哈威是边学习边带队,因此日常的训练任务还是由助理教练李洪武和董礼强全权负责,建业第一次YOYO体测结束后,训练内容逐渐开始向技战术倾斜。而在训练人员中,并没有大家想象中徐亮、白磊等大牌出现,只有白磊的弟弟白光和大连实德的一名预备队员张思域出现在建业的训练队伍中,而河南建业今年租借到湖南湘涛的小将管龙和原本在建业五人制球队的霍龙,现已充实到一队训练。

去年一直坐在替补席上的大连战将王寿挺,由于家中有事向建业请假,没有随队前往昆明。自从唐尧东上任以来,王寿挺难得出场,因此这位著名的“拼抢王”在河南立足已经相当困难,如果不意外,王寿挺很可能登上转会榜被建业挂牌。

郑州人民广播电台 荣膺“中国十大”

本报讯 日前,在北京召开的中国传媒大会2009年会传来喜讯,郑州人民广播电台荣获“金长城传媒奖·2009中国十大广播电台(频率)”荣誉称号。

中国传媒大会每年召开一次。此次大会由中国新闻史学会主办,中国人民大学新闻学院、复旦大学新闻学院、北京大学新闻与传播学院、清华大学新闻与传播学院等10所全国著名高校联合主办,由中国报业网、中国品牌媒体联盟承办。

会议期间,举行了金长城传媒颁奖盛典。金长城传媒奖(机构类)设有中国十大传媒集团、十大创新传媒、十大都市报、十大卫视等多个奖项,经大会专家评审委员会评审,中国国际广播电台英语台、郑州人民广播电台等荣获“金长城传媒奖·2009中国十大广播电台(频率)”荣誉称号,郑州人民广播电台是唯一一家获此奖项的省会城市综合性广播电台。(李颖)



12月15日,河南建业队队员分组进行训练。近日,中超多支球队在云南昆明海埂基地进行高原集训。新华社记者 秦晴 摄

中超反赌风暴:广药成都涉赌恐降级

本报讯(记者 刘超峰)公安部的打假扫赌行动,逐渐开始涉及中超队伍,广药队和成都谢菲联相继卷入漩涡之中。而根据足协相关纪律处罚规定,涉嫌球队会受到降级处罚,这意味着明年中超将不得不“缩编”。

反赌扫黑风暴袭来,广大球迷拍手叫好,对于中国足球的发展也会有巨大推动作用,不过这场风暴也让足协措手不及,对于广药、成都两家俱乐部如何

处罚,以及明年的赛程安排都还是未知数。按照足协的规定,这两支球队将会降级。尽管以往足协在处理假球上力度颇为不够,总是大事化小,小事化了,但这次反赌扫黑是由公安部直接实施,而且社会影响极大,深得民心,因此足协处理涉案球队绝不可能“轻判”。据悉,广药、成都谢菲联涉嫌赌球,更重的处罚很可能是取消其注册资格,目前这两家俱乐部人心惶惶,广药队甚至

已经有多名球员提出转会。本月21日,足代会将召开,按照以往惯例,新赛季联赛赛程届时应该有个初步方案,但随着反赌扫黑风暴深入进行,中超赛程也就成为未知数。据一位知情人士透露,明年中超应该不会停摆,至于是否延期,则要考虑公安部门的办案进程。因此按照目前的发展趋势,广药、成都降级后,中超“缩编”的可能性就更大。

Merry Christmas

12月24日平安夜
丰乐园大型圣诞狂欢Party闪耀中原

浪漫星空:
10000盏圣诞彩灯 10000平米圣诞星空 100位圣诞老人
超值赠送:
3380元超值大礼包·马拉湾海浴门票·热带雨林温泉·桃花坞温泉别墅客房券
华美演艺:
非洲风情舞蹈 迈克尔·杰克逊超炫舞步精彩互动 国际大师级魔术不间断
20万钻石大礼:
奢华钻石·金饰·珠宝大奖惊喜大放送·入场嘉宾均赠送神秘礼品!

去丰乐园看
走 圣诞驯鹿!

4980元/10人席= 3380元超值大礼包+华美演艺+时尚红酒无限畅饮+钻石大抽奖

芬兰圣诞驯鹿游丰乐园,五年专业品质打造狂欢圣诞狂欢夜!

地址:郑州市南阳路北段丰乐园大酒店 预订热线:0371-66771680/66771366